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خلاصه مذاكرات :
پیرو دعوتنامه شماره 14106 مورخ 13/06/1402 اولین جلسه هیئت امنای کانون کارآفرینان برتر رسمی استان همدان در سال 1402، رأس ساعت 13 روز سه شنبه مورخ 14/06/1402 ، به ریاست استاندار محترم استان و با حضور اعضای هیئت امنا با ذکر صلوات بر محمد و آل محمد (ص) برگزار گردید.

در ابتدای جلسه آقای شعبانی مدیر کل محترم تعاون کار و رفاه اجتماعی و دبیر هیات امنا با اشاره به سابقه و نحوه تشکیل کانون کارآفرینان استان همدان از ابتدا تا کنون به بیان روند برگزاری اولین مجمع کانون کارآفرینان برتر در تاریخ 08/11/1401 و انتخاب اعضای هیات مدیره فعلی کانون و همچنین ترکیب هیئت امنای فعلی پرداختند. 
ایشان گزارشی از برگزاری جشنواره کارآفرینان برتر بشرح ذیل ارائه دادند:
· در استان همدان از سال 1385 تا کنون 14 دوره جشنواره کارآفرینان برتر برگزار گردیده و تعداد  195 کارآفرین (126 نفر بعنوان کارآفرین برتر و 69 نفر بعنوان کارآفرین قابل تقدیر) مورد تقدیر قرار گرفته اند .
· از استان همدان 11 کارآفرین بعنوان کارآفرین برتر ملی انتخاب گردیده و مورد تقدیر قرار گرفته اند

آقای جهانبخش قمری رئیس محترم کانون کانون کارآفرینان برتر رسمی استان مطالبی بشرح ذیل ارائه نمودند:
· بدلیل گذر از عصر صنعتی به عصر تکنولوژی و فناوری های نوین نیاز به تولید محصولات فناورانه و دانش بنیان در کشور جهت مقابله با تحریمها و توان رقابت در عرصه بین الملل هستیم .
· کانون کارآفرینان برتر رسمی استان همدان با هدف ایجاد نظام مدیریت هماهنگ راهبردی در توسعه کارآفرینی، افزایش ظرفیت تولید علم در بخش‌های 3 گانه صنعت، کشاورزی و خدمات و انسجام بخشی به کارآفرینی متناسب با نیازهای توسعه استانی و ملی تشکیل گردیده است 
· بمنظور تحقق اهداف کانون نیاز به تعامل سازنده در ابعاد مختلف با بخش دولتی، نهادهای عمومی و خصوصی از جمله دانشگاه‌ها و پژوهشگاه‌ها، شهرک‌های صنعتی، پارک‌های علم و فناوری، مراکز مشاوره و خدمات کارآفرینی برای بهبود ارتباط صنعت، دانشگاه و سایر ارکان فعال در زیستبوم نوآوری و کارآفرینی در سطوح استانی و ملی است.
· استان همدان دارای قابلیتها و ظرفیتهای خوبی جهت سرمایه گذاری و ایجاد اشتغال دارد و با توجه به مشکلات مالی بنگاهها جهت به روز کردن ماشین الات و تجهیزات و جذب فناوریهای نوین و تکنولوژی روز دنیا ، نیاز هست شرایط بهتری برای اخذ تسهیلات در نظر گرفته شود تا کارآفرینان و تولیدکنندگان بتوانند با مدرن سازی خطوط تولید ، محصولات نیاز کشور و سایر کشورها را با کیفیت بالا تولید و از این طریق با تحریمها مقابله نماییم.
· در حال حاضر تعداد 55 کارآفرین فعال در استان همدان با تعداد اشتغال بالغ بر 5 هزار نفر همچنان مشغول به تولید هستند که از این تعداد 25 کارآفرین در بخش صنعت ، 15 کارآفرین در بخش کشاورزی و 15 کارآفرین در بخش خدمات میباشند.
· تاکید مقام معظم رهبری در انتخاب شعار هر سال بر تولید، نشان دهنده اهمیت این موضوع در جامعه بوده و نهادینه سازی کارآفرینی و حمایت از کارآفرینان نقش مهمی در تحقق اهداف شعارهای سال خواهد داشت. 
· سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان در تهیه سند توسعه همدان می‌تواند از توانمندی‌ها و مشاوره‌های کارآفرینان و کانون در تدوین آن استفاده نمایند.

آقای طاقتی احسن عضو محترم هیأت مدیره کانون ملی و دبیر کانون کارآفرینان برتر رسمی استان :
· و‌یژگی‌های فرد کارآفرین، ایده‌پردازی و ریسک‌پذیری و ارزش افزوده‌سازی است، یک کارآفرین از ایده‌های خود ثروت استخراج می‌کند.
· در کشور، کارآفرینان از طریق حضور در جشنواره‌های کارآفرینان برتر شناسایی می‌شوند و طبق آمار موجود 120هزار کارآفرین در کشور وجوددارد اما از این تعداد حدود 3هزارنفر وارد 14دوره جشنواره‌ کارآفرینان برتر شده‌اند که 195 کارآفرین از همدان بوده و در حال حاضر 55 نفر از آنها در همدان فعال هستند و بیش از 5 هزار میلیارد تومان توسط 55کارآفرین فعال در همدان سرمایه‌گذاری شده است.
· بر اساس آمار موجود وضعیت استان همدان  در زمینه کارآفرینی نسبت به میانگین کشوری بهتر است .
· تأکید بر این بود که در همه شهرهای استان میدانی باعنوان کارآفرینی نامگذاری شود، این اتفاق با همکاری شورای شهر در همدان افتاد اما برای کمک به فرهنگسازی لازم است در همه شهرهای استان میدانی با این عنوان نامگذاری شود.
· در دولت سیزدهم به مقوله کارآفرینی با حساسیت بیشتری پرداخته می شود و در جلسات مرتبط چند مصوبه برای کارآفرینی کشور وجودداشته و سال گذشته تأکید رئیس جمهور محترم بر تقویت کانون کارآفرینان برتر رسمی کشور بود به همین دلیل انتخابات  اساسنامه جدید کانون کارآفرینان تدوین و انتخابات اعضای هیئت مدیره در تاریخ 08/11/1401 برگزار گردید.

آقای محمود رجبی نائب رئیس اول محترم کانون کارآفرینان برتر رسمی:
· با توجه به اینکه کارآفرینان در فضای عملیاتی کار کرده و تجارب ارزنده ای کسب نموده اند ، می توانند در کنار جوانان و افراد نخبه و دارای ایده ، اقتصاد را به‌روز کرده و به بهبود وضعیت و پول‌های سرگردان کمک زیادی بکنند و قصد ما در کانون کارآفرینی اشتراک گذاری تجربیات با جوانان و نخبگان و افراد دارای ایده می باشد.

آقای مومنعلی خزایی نائب رئیس دوم محترم کانون کارآفرینان برتر رسمی:
· از حضور و نظرات و ایده های  کارافرینان در جلسات و کارگروههای استان استفاده گردیده و خروجی جلسات برای جامعه ملموس باشد . 

آقای سعید ترابیان خزانه دار کانون کارآفرینان برتر رسمی:
· در مباحث اقتصاد فعالان اقتصادی به 3دسته تقسیم می‌شوند : یک دسته کار واسطه‌گری می‌کنند و به کشور آسیب می‌زنند. گروه دیگر منافع خودشان در اولویت است و همه چیز را برای پول و درآمد می‌خواهند اما دسته دیگر کارآفرینان هستند که منافع مردم را اولویت قرارمی‌دهند و خودشان را در اولویت‌های بعدی قرارمی‌دهند.
· در حوزه مدیریتی و سیاستگذاری و تصمیم سازیها از تجارب و قابلیتهای کارآفرینان کمتر استفاده می شود در حالیکه کارآفرینان به‌راحتی می‌توانند مسأله اشتغال را حل کنند و در حل مسائل و مشکلات استان در کنار مدیران دستگاههای اجرایی نقش آفرینی کنند فلذا نیاز هست توجه جدی به کارآفرینان شود.

آقای فروزان احسن بازرس محترم کانون کارآفرینان برتر رسمی:
· صنایع‌دستی جزو مظلوم‌ترین بخش‌ها در استان است که به‌نظر می‌رسد باید توجه بیشتری به آن شود.
· از فارغ‌التحصیلان رشته فرش در استان استفاده نمی‌شود و پیشنهاد می کنم  همایشی با عنوان فرش در استان برگزار کنیم تا بتوانیم مواردی که برای این صنعت لازم است را تقویت کنیم.
· آقای دکتر دادوند نماینده محترم انجمن صنفی مراکز مشاوره و خدمات کارآفرینی  :
· حوزه خدمات همیشه مظلوم بوده در صورتی‌که کالا در کنار خدمات است که ارزش افزوده ایجاد می‌کند و تلاش می‌کنیم تا حوزه خدمات نیز موردتوجه قراربگیرد
· اغلب تاکید بر ایجاد کسب و کار می شود ولی بر عواملی که بر دوام و ادامه فعالیت کسب و کار تاثیر گذار هستند توجه انچنانی نمی شود.
· از توانمندیهای علمی و تجربی  مراکز مشاوره در کارگروهها و کمیته های سیاستگذار و تصمیم گیر استان استفاده نمی شود 
· متاسفانه قبل از راه اندازی یک کسب و کار هیچگونه مشاوره ای در خصوص امکان سنجی و توجیه فنی و اقتصادی طرح درخواست نمی شود و غالب درخواستهای مشاوره بعد از راه اندازی کسب و کار و بروز مشکلات در تولید و بازاریابی و .. است .
· همانند نظام مهندسی ساختمان و نظام مهندسی کشاورزی و ... نیاز به ایجاد نهادهایی با عنوان نظام مهندسی کسب و کار در جامعه است .
· شرکت‌هایی که مشاوره کسب و کار می‌دهند موردتوجه قراربگیرند چون اگر فقط یکی از این شرکت‌ها تقویت شوند تمام شرکت‌هایی که از آن شرکت خدمات می‌گیرند توسعه پیدا می‌کنند.
· در استان سرمایه‌های خرد زیادی وجود دارد که شرکتهای مشاوره و خدمات کارآفرینی  می‌توانند حلقه اتصال این سرمایه‌ها با صنعت باشند.
· پیشنهاد میکنم  سند "استراتژی برند همدان" جهت معرفی همدان بعنوان استان سرمایه پذیر و مناسب جهت سرمایه گذاری تهیه گردد.

آقای دکتر الوانیان رئیس محترم سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان :
· آمادگی لازم جهت بهره مندی از نظرات و تجارب کانون کارآفرینان برای سند توسعه استان استقبال می‌کنیم ،کارآفرینان می توانند پیشنهادات عملی برای راهبردی سند این اسناد ارائه کنند.

آقای دکتر شانیان مدیرکل محترم صنعت، معدن و تجارت استان: 
· فضای کسب و کار در همدان نسبت به قبل بهبود یافته و تعامل خوبی بین بخش خصوصی و دولت برقرار شده است .
· آمادگی برای همکاری در برگزاری همایش فرش مهربان همزمان با ثبت جهانی فرش مهربان را داریم .
· از تجارب و نظرات مشورتی کارآفرینان در حوزه های مختلف سرمایه گذاری و اقتصادی استفاده خواهیم کرد .

آقای دکتر بهراملو رئیس محترم سازمان جهادکشاورزی استان:
·  کانون می‌تواند برای ترویج فرهنگ کار و کارآفرینی ایده بدهد تا همایش‌هایی با همکاری هم برگزار کنیم.

آقای دکتر حسینی معاون محترم هماهنگی امور اقصادی استانداری همدان :
· تعداد زیادی تشکل خصوصی برای کمک به دولت در بخش‌های مختلف وجود دارد اما بین آنها و کانون کارآفرینان برتر رسمی تمایزی وجود دارد و آن نتایجی است که جامعه و دولت از آنها انتظار دارد.
· از کانون کارآفرینان ، خلاقیت و ایجاد مزیت رقابتی انتظار داریم و امیدواریم شاهد نتایج عملکرد متفاوتی نسبت به گروه‌های دیگر باشیم.

آقای دکتر قاسمی فرزاد استاندار محترم استان همدان رهنمودهایی بشرح ذیل ارائه فرمودند :
· اشخاصی که با بکارگیری خلاقیت و نوآوری و پذیرش ریسک وارد عرصه تولید می شوند و ارزش جدیدی ایجاد می کنند کارآفرین هستند و  اگر کسی حتی فقط یک شغل ایجاد کند بنده او را تکریم می‌کنم مخصوصاً اگر این فرد کارآفرین باشد.
· [bookmark: _GoBack]درست است که در بخش‌هایی سختی‌هایی در کشور وجود دارد اما وجود منابع فراوان، انرژی ارزان، نیروی کار ارزان، خلاق و کارآمد، قوانین تسهیل‌گر و مهمتر از همه نگاهی که در رأس نظام در بیش از یک دهه به تولید وجود دارد همگی بیانگر فضای مناسب برای تولید و سرمایه گذاری در کشور است و نظام و دولت همه توان خود را برای حمایت از فعالان اقتصادی بکار گرفته و مقام معظم رهبری با تعیین عنوان شعار سال اهمیت این موضوع را نشان داده‌اند و این برای مسئولان سرمشق و الگو است.
· رکن توسعه استان بخش خصوصی است و تا جایی که بتوانیم به افرادی که شغل ایجاد می‌کنند کمک خواهیم‌کرد و بحمدالله با حضور کارافرینان فعال و مدیران انقلابی جوان ، استان در مسیر رشد و ترقی قراردارد و انتظار داریم شاهد توسعه متوازن در همه بخشهای اقتصادی باشیم .
· کانون کارآفرینان در تهیه سندهای توسعه‌ای استان دخالت داشته باشد و در راستای هم اندیشی و فراهم نمودن فضایی پویا ، خلاق و نوآوری و بهره مندی از خرد جمعی ، هیأت اندیشه‌ورز را با کارآفرینان متعدد برگزار کنید.
· از همایشهایی که در فرایند تولید اثر بخش باشند حمایت می کنیم و بنابر خواسته کانون کارآفرینان برتر رسمی استان، همایش ترویج سیر و موسیر که جهادکشاورزی برگزار می‌کرد امسال با همکاری این کانون برگزار شود. در مهرماه نیز همایش فرش برگزار شود. فرش استان حتماً باید موردتوجه قراربگیرد چون صنعتی است که ارزش افزوده ایجاد می‌کند.

در پایان جلسه، احکام اعضای هیأت‌مدیره کانون کارآفرینان برتر رسمی استان همدان به عنوان عضو هیأت امنا به مدت 3 سال از سوی استاندار محترم به اعضا تقدیم شد.
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اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی شهرستان همدان: بلوار خواجه رشيد 					كد پستي :  318- 65155 
تلفن1 :12-32524111 	تلفن2:  32529992		نمابر:  32522421                              ساختمان شماره 1 : همدان چهار راه عباس آباد – اول بلوار كاشاني كدپستي3611-8-65176
تلفن :6-2514773  				نمابر:  2520807                    	تلفن گويا : 2515772-0811                                                                    
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تلفن :12-2524111 				نمابر:  2522421                                                      
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